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[bookmark: _3zkorf14yg3a]财政和非财政资源来源
[bookmark: _t8na0fbjmonw]加大力度调动资源
加大力度从国际和国内、公共和私人来源以及当地社区调动财政和非财政资源，包括非传统资金来源和气候资金，用以执行《公约》。
[bookmark: _mxktxpjmwd62]是否愿意分享贵国在本报告期内如何加大力度调动资源方面的经验？
是
否
[bookmark: _qkd5j2dcyykk]调动了哪些类型的资源(请勾选所有适用项)？
财政资源 非财政资源
[bookmark: _x8kql5ox2s4u]调动了哪些来源的资金？
· 国际
· 国内
· 公共
· 私人
· 地方社区
· 非传统资金来源
· 气候资金
· 其他(请具体说明)
[bookmark: _5u29lxrfrbv3]使用此空间描述经验：
[bookmark: _ur9123n6tkdt]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _kyobb8qsfghr]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _tvqka0z2e6g6]贵国如何确保妇女受益于/获得这些资金？
[bookmark: _jbfwuhjdynuc]使用此空间提供任何进一步相关补充信息：
[bookmark: _qh33tjf94ntk]贵国是否支持过其他国家调动财政和非财政资源用于执行《公约》？
是
否
[bookmark: _wpok292v9pp9]使用此空间描述经验：
[bookmark: _3bazb5ltur10]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _d95wu4a30mrs]是否为妇女和/或由妇女领导的活动/企业划拨了部分专用资金？
[bookmark: _2l4nu4qlv3mx]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _owaoxjouptv7]将土地退化零增长用作增加投资的框架：
借机利用土地退化零增长作为提高投资的连贯性、有效性和多重效益的框架。
贵国是否认为本国已利用土地退化零增长概念来提高投资的连贯性、有效性和多重效益？
是
否
[bookmark: _a32lt9hyeqgh]使用此空间描述经验：
[bookmark: _j0ceztoxp7qw]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _anwz4vl3c52k]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _ulbc815ducvj]改进现有和/或创新的供资程序和机构
改进现有和/或创新的供资程序和机构(如全球环境基金或其他新基金)的利用情况。
贵国是否认为本国在利用现有和/或创新的供资程序和机构方面有所改进？
是
否
[bookmark: _npvu8pe5701k]改进是否是通过以下某种方式实现的(请勾选所有适用项)？
· 现有的供资程序
· 创新的供资程序
· 全球环境基金
· 其他基金(请具体说明)
[bookmark: _gc9pnn6bsqv9]使用此空间描述经验：
[bookmark: _w1qyvqretz9i]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _ftlbst7rp8yz]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _5ybc95ykfleq]贵国是否支持过其他国家改进现有或创新的供资程序和机构？
是
否
[bookmark: _8tond1jjmbgk]使用此空间描述经验：
[bookmark: _f12np2a31xlu]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _o5b7z7uwug36]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _iqy13noxwdd]政策和规划
[bookmark: _gflizg6eoted]行动方案：
酌情制定、执行、修订和定期监测国家、次区域和区域行动方案和/或计划，作为执行《防治荒漠化公约》的有效手段。
[bookmark: _1hbjejuysb5p]贵国是否制定或协助制定、实施、修订或定期监测了国家行动方案？
是
否
[bookmark: _ml4s9li7tq]使用下面的空间更加详细地介绍相关经验：
[bookmark: _6sw9251tsc8w]贵国是否认为这些行动方案和/或计划取得了成功？成功或失败的主要原因有哪些？
[bookmark: _8hjlig98lhbp]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _moedmdgwq5gf]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _c9iotndnks06]政策和扶持环境：
制定政策并创造扶持环境，以宣传和实施防治荒漠化/土地退化和减轻干旱影响的解决方案，包括预防、救济和恢复。
[bookmark: _bpnutjn0w5xy]在本报告期内，贵国是否制定或协助制定了政策并创造了扶持环境，以宣传和/或实施防治荒漠化/土地退化和减轻干旱影响的解决方案？
是
否
[bookmark: _z7juslx1g46s][bookmark: _caza8cqsvibd]这些政策和扶持环境的目标是(请勾选所有适用项)：
· 宣传防治荒漠化、土地退化和干旱的解决方案
· 实施防治荒漠化、土地退化和干旱的解决方案
· 保障妇女的土地权
· 增加妇女获得自然资源、生产性资源和/或财政资源的机会
· 其他(请具体说明)

[bookmark: _54vne5rapwd6]如何最好地描述这些工作(请勾选所有适用项)：
· 预防荒漠化、土地退化和干旱的影响
· 荒漠化、土地退化和干旱对生态系统和/或人口造成了环境和/或社会经济压力后的救济工作
· 荒漠化、土地退化和干旱对生态系统和/或人口造成了环境和/或社会经济压力后的恢复工作
· 让妇女参与决策
· 落实和促进妇女的土地权和获取土地资源的机会
· 建设妇女有效执行《防治荒漠化公约》的能力
· 其他(请具体说明)

[bookmark: _yhs8l8kq0x46]使用下面的空间更加详细地介绍贵国/次区域/区域/机构的经验：
[bookmark: _cjbd0e80k22e]贵国认为这些政策在宣传或实施解决荒漠化、土地退化和干旱问题的解决方案(包括预防、救济和恢复)方面是否取得了成功？成功或失败的主要原因有哪些？
[bookmark: _futttkdakn6]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _ix0vcgpntijm]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _2cj6o95xpqf6]贵国是否协助过其他国家制定政策并创造扶持环境，以宣传和实施防治荒漠化/土地退化和减轻干旱影响的解决方案，包括预防、救济和恢复？
是
否
[bookmark: _yc9lr8s3u2s5]贵国是否就制定将性别问题纳入《防治荒漠化公约》执行工作的政策措施提供了相关支持？
是
否
[bookmark: _4ycvjrvfwqdm]使用下面的空间介绍相关经验：
[bookmark: _g92zh9ozg7mq]贵国是否认为这一工作取得了成功？如果是，成功(或失败)背后的原因有哪些？
[bookmark: _btbdx9y5fj4m]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _dc8y96qksass]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _uqorl7gsf6ai]妇女的土地权在国家立法中是否受到保护？
是
否
[bookmark: _m4k39udcq0hx]如受到保护，请解释如何受到保护(请援引有关法律/政策)
[bookmark: _kuam68341tgj]协同作用：
利用协同作用，在多边环境协定、特别是其他里约公约和其他国际承诺各自的任务范围内，酌情将荒漠化、土地退化和干旱问题纳入与这些协定和承诺有关的国家计划，优化效率，消除重复工作。
[bookmark: _frbsrc9ufcf5]贵国是否认为本国利用了协同作用并将荒漠化、土地退化和干旱问题纳入了与其他多边环境协定、特别是其他里约公约和其他国际承诺相关的国家计划？
是
否
[bookmark: _g0dv59q38d1l]贵国的行动旨在(请勾选所有适用项)：
· 利用与其他里约公约相关的其他国家计划解决荒漠化、土地退化和干旱问题
· 将荒漠化、土地退化和干旱问题纳入国家计划
· 利用与其他战略的协同作用来防治荒漠化、土地退化和干旱
· 将荒漠化、土地退化和干旱问题纳入其他国际承诺
· 其他(请具体说明)
[bookmark: _g54qu7x2mi8k]使用下面的空间介绍相关经验。
[bookmark: _t3wteqgbs852]贵国是否认为这一工作取得了成功？如果是，成功(或失败)背后的原因有哪些？
[bookmark: _ee0odmj0bsh1]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _tvdvv48bcqor]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _c6nytuctch1s]将荒漠化、土地退化和干旱问题纳入主流：
酌情将荒漠化、土地退化和干旱问题纳入经济、环境和社会政策的主流，以期提高《公约》执行工作的影响和效果。
[bookmark: _5a3xj8akbuq1]贵国是否认为本国采取了具体行动，将荒漠化、土地退化和干旱问题纳入经济、环境和社会政策的主流，以期提高《公约》执行工作的影响和效果？
是
否
[bookmark: _d5ajkt2bz799]如果是，贵国将荒漠化、土地退化和干旱问题纳入了(请勾选所有适用项)：
· 经济政策
· 环境政策
· 社会政策
· 土地政策
· 性别政策
· 农业政策
· 其他(请具体说明)
[bookmark: _w7oey4dd74bd]使用下面的空间介绍相关经验。
[bookmark: _lhmnqzw7xshc]贵国是否认为这一工作取得了成功？如果是，成功(或失败)背后的原因有哪些？
[bookmark: _7dvwtqc6xtko]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _fukrllbpy68d]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _z04hgzra3ocy]与干旱有关的政策：
根据《公约》的任务，制定干旱备灾和管理方面的国家政策、措施和治理结构，包括干旱应急计划。
[bookmark: _rnshnaqytnel]贵国是否已经或正在制定干旱备灾和管理方面的国家政策、措施和治理结构？
是
否
[bookmark: _osxq1qtbml0g]使用下面的空间介绍相关经验。
[bookmark: _l8fhhtdcuo2f]贵国是否认为这一工作取得了成功？如果是，成功(或失败)背后的原因有哪些？
[bookmark: _onoo9telt9l1]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _1o5x8d5y28ms]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _ed9n3v37tb7x]贵国是否支持过其他国家根据《公约》的任务制定干旱备灾和管理方面的国家政策、措施和治理结构？
是
否
[bookmark: _y5kqpb2nrc7e]使用下面的空间介绍相关经验。
[bookmark: _89knsnuve74e]贵国是否认为这一工作取得了成功？如果是，成功(或失败)背后的原因有哪些？
[bookmark: _4bvexfyum0xu]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _nqn5k6qdklue]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _h4vwva1kyph]实地行动
[bookmark: _9743gwcx7i0o]可持续土地管理做法：
实施可持续土地管理做法。
[bookmark: _uewtsrfppbr]贵国是否已经或正在实施可持续土地管理做法来解决荒漠化、土地退化和干旱问题？
是
否
[bookmark: _7tgo5u2ooq9z]正在实施哪些类型的可持续土地管理做法？
本清单是根据“世界水土保持方法和技术纵览组织”全球可持续土地管理数据库的分类编制的。以下分类的定义可查阅https://www.wocat.net/en/global-slm-database/slm-practices-technologies-and-approaches/classifications-technologies
· 农林业
· 区域封闭(停止使用、支持恢复)
· 养蜂、养鱼等
· 横坡措施
· 基于生态系统的减灾办法
· 能效
· 种植林管理
· 家庭园圃
· 改善地面/植被覆盖
· 改良植物品种和动物育种
· 农作物与家禽综合管理
· 病虫害综合管理(包括有机农业)
· 土壤肥力综合管理
· 灌溉管理(包括供水、排水)
· 尽量不扰动土壤
· 天然林和半天然林管理
· 牧业与牧地管理
· 收获后措施
· 轮作制度(农作物轮作、休耕、轮垦)
· 地表水管理(泉、河、湖、海)
· 调水和排水
· 雨水集蓄
· 湿地保护/管理
· 防风林/防护林
· 废物管理/废水管理
· 其他(请具体说明)

[bookmark: _tbst5edxvm7q]使用下面的空间更加详细地介绍相关经验：
[bookmark: _n30ercmy6uf7]贵国是否认为实施的做法取得了成功？成功的主要原因有哪些？
[bookmark: _w7rgoy53btzh]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _gjipsi4arycp]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _yo7u49578oq0]贵国是如何让妇女和青年参与这些活动的？
[bookmark: _ok091gt7l31g]贵国是否支持过其他国家实施可持续土地管理做法？
是
否
[bookmark: _atxzesxggcju]使用下面的空间更加详细地介绍相关经验：
[bookmark: _24xmahlp6nbb]贵国是否认为实施的做法取得了成功？成功的主要原因有哪些？
[bookmark: _8tzoxx1dnbkf]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _josweqruwi3t]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _u879ytibb7n6]复原和修复：
实施复原和修复做法，以协助生态系统功能和服务的恢复。
[bookmark: _mur5u88scee]贵国是否已经或正在实施复原和修复做法，以协助生态系统功能和服务的恢复？
是
否
[bookmark: _pjqu2cy2axtc]正在实施哪些类型的复原和修复做法？
· 恢复/改良林地
· 扩大林地的范围
· 恢复/改良农田
· 恢复/改良草原
· 恢复/改良湿地
· 提高土壤肥力和碳储量
· 管理人造地表
· 恢复/改善保护区
· 增加保护区
· 改善沿海管理
· 一般性措施(如：政策、经济激励机制)
· 恢复/改善多种土地用途
· 减少/停止多种土地用途的转换
· 恢复/改进多种功能
· 恢复农田和草原的生产力和土壤有机碳储量
· 其他/一般性/未具体说明

[bookmark: _cqr1himhkcml]使用下面的空间更加详细地介绍相关经验：
[bookmark: _oqvnc2tet1yf]贵国是否认为实施的做法取得了成功？成功的主要原因有哪些？
[bookmark: _gisercgkvx9z]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _bercvvn1er1e]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _wzg69c77f1jv]贵国是如何让妇女和青年参与可持续土地管理活动的？
[bookmark: _f0nlgmw85th]贵国是否支持过其他国家实施复原和修复做法，以协助生态系统功能和服务的恢复？
是
否
[bookmark: _248kqoun66qg]使用下面的空间介绍相关经验。
[bookmark: _mugdembsbaoe]贵国是否认为这一工作取得了成功？如果是，成功(或失败)背后的原因有哪些？
[bookmark: _gitz5akgf7te]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _qm8mpebwnjbt]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _wh30kp64jalv]干旱风险管理和预警系统：
制定和实施干旱风险管理、监测和预警系统以及安全网方案。
[bookmark: _27mp28gduunp]贵国是否正在制定干旱风险管理计划、监测或预警系统和安全网方案，以解决荒漠化、土地退化和干旱问题？
是
否
[bookmark: _wdlz5lej5amw]如果是，贵国将荒漠化、土地退化和干旱问题纳入了(请勾选所有适用项)：
· 干旱风险管理
· 监测和预警系统
· 安全网方案
[bookmark: _2fz06em7oq47]使用下面的空间介绍相关经验：
[bookmark: _egqwz42h4tu0]贵国是否认为这一工作取得了成功？如果是，成功(或失败)背后的原因有哪些？
[bookmark: _y3b7dx1ro6z]如果已经或正在制定干旱风险管理计划作为干旱倡议的一部分，请在此分享开展活动的经验。
[bookmark: _rhchryp0e8nj]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _dy2lrzh3vibb]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _f1d2oqqr1r0r]贵国是否支持过其他国家制定干旱风险管理、监测或预警系统和安全网方案，以解决荒漠化、土地退化和干旱问题？
是
否
[bookmark: _ui47hasbq0p7]使用下面的空间介绍相关经验。
[bookmark: _bj4ood434ork]贵国是否认为这一工作取得了成功？如果是，成功(或失败)背后的原因有哪些？
[bookmark: _88gan0t2otnv]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _mt99lzxznase]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _pcgzm63ltvgn]替代性生计：
促进替代性生计。
[bookmark: _j41ua7jc3nig]贵国是否在荒漠化、土地退化和干旱问题框架内促进替代性生计做法？
是
否
[bookmark: _oozlsqlv4kfw]能否列举一些为促进替代性生计而在国家层面实施的做法？
· 作物多样化
· 农林复合经营
· 轮牧
· 雨水灌溉农业系统
· 小型菜园
· 生产手工商品
· 生成可再生能源
· 生态旅游
· 生产药用植物和芳香植物
· 利用再生废水进行水产养殖
· 其他(请具体说明)
[bookmark: _x5scpenniu3j]
使用下面的空间介绍相关经验。
[bookmark: _c7hw3f3g5h6n]贵国是否认为这一工作取得了成功？如果是，成功(或失败)背后的原因有哪些？
[bookmark: _cc5uwuf6awon]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _22dv9u6e4jvb]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _b5d2hl2sg4hd]贵国是否认为本国正在采取特别措施让妇女和青年参与促进替代性生计？
是
否
[bookmark: _bvfpo8nwco54]请详加说明
[bookmark: _j8z0t67jyjm2]建立知识共享系统：
就干旱管理的最佳做法和方法建立信息和知识共享及便利网络联系系统。
[bookmark: _sx2zetcyjsrn]贵国是否就干旱管理的最佳做法和方法建立了信息和知识共享及便利网络联系系统？
是
否
[bookmark: _lz0se2dcjw57]请使用此空间分享/列举贵国就干旱管理的最佳做法和方法建立的信息和知识共享及便利网络联系系统。
[bookmark: _8667vxmra6uf]贵国是否认为这一工作取得了成功？如果是，成功(或失败)背后的原因有哪些？
[bookmark: _2g52xywucp6q]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _h79r1rylnctz]汲取的经验教训有哪些？
[bookmark: _nxuop3ik464p]贵国是否认为本国采取了促进妇女获取知识和技术的具体行动？
是
否
[bookmark: _gy8wl6otc3o6]请详加说明
[bookmark: _9499uow20n9g]贵国是否认为这一工作取得了成功？如果是，成功(或失败)背后的原因有哪些？
[bookmark: _10j7ygb46ico]面临的挑战有哪些(如有的话)？
[bookmark: _jhwodu29a8c]汲取的经验教训有哪些？
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